I oAT.007.08 @

Z;S\C. New
FHE JIS Mtk
R R &I
CH2E/CH2F/CH2G/CH2H %3/

032, 040, 650, 063, 980, 6100




3

4

EN K

 RREMEE ST
R 35\ 2 e B e o DA 30% Bl
(SA L)

}
AN, THATERER &

HFEJISHIE

AL
100 :
80 f
£ 60y
£
W 40f
b
201
0 B8 (SEC) 3.0
R AL PHIRI S
PP EE S
| EERYEEN
11
A30%
N/ | CHeGHHEN
Eh
0 Bla (SEC) 3.0
R
« W E4SL: CH2GFY50C-100 -« i EH: 14MPa
- i RE: 470kg C REEEB KT
- JHEEEEF: 300mm/s

FFIK 1

NIRIES 3.5/7/14MPa

i1 CH2E /CH2F

032, 040, 050, 063, 080, ©

-

LR TV

RS 5 578 .
HoR RIS

$
HIZHRS



CH2G /CH2H %3\

100

m%%@_‘

AR EESIBEAR 50% 1A £
(5Z2AFILL)

To4F0.15MPa
#F{M0.20MPa

. 4

IEMNEL1£232

£T12032~0100, NFRIEAH3.5. 7. 14MPafy

XA i R 5L

& - ZRBEXRSTHRFEIIS B 8367

ZIY EmFh
Hl8E #I4& (mm)
RI/PTRIES Wit g [ppe| 32 40 50 63 80 100
Fx VY VVYVY

CH2E 3.5MPa ©O 00 00 0O
CH2F 7MPa O © 0 0 0 0O
CH2G 14MPa ©O 00 00 0
CH2H 14MPa ©O 00 00 O

5K 2



c I CH2E -CH2F -CH2G -CH2Hz3/
T2 ERER

LR

REFIEIREN, CH T RN ZEERWOER, MUBLEX A S5 (F)i%
EESHG. RELEENRREER BEXIRFISRER] [EEIMER|=
MiFE, ARZENENERNE, SHCHAEISO4413%) F0JIS B 8361+2) FIARA
MR HfbZERMN G, BIESF,

A\GEE ¢ waen AREETESHREOTL.
AN\ B sy mumsRARSGRETNE,

A\ FBIE © wxonprns, TEBRETHEAAZEHRETHER,

7E1) ISO 4413: B EEs— s MEH RGP RETHHERAN,
5¥2) JIS B 8361: i /E RSB M.

AEE

O IFRERFRIZITERRENEHIA FRFIETRETHIERERRIE,
FRRALERNS G, HEAKESHIH, NERERGNRITESURERENHARR
EFFERETHREESZAS. BN, EEMERNAHNRE. BERAMPENNE
EHRIRSRREREESUMNANTE. TRRBRI/-QHERNAN, REMKHS
HAR, FEEITHTESUANKEER. FAARLRERS.

@ iFR EBHMIAMERM AERRELE.

BE—BEAXR. BRERN. RERSNAR. RIENEHE ShERBMRANER
HARTT.

@ AMINEEREZH, BXNIHERREREINEE LIFERETH.
VEREREREMEE 2R, BARARBADECHTTHIEETRRENLE.
2EWINERTT LRRSQER. BYMRHERERLEE. IHARENEEENS.

AREMBE R & LIRERETAE.

BMEREBERHZH. ERITRRETEA CHALK.
@ BEREE FIIFEMRETER. NREFR, BEESFLFTKE.,
TR DR HAE UM R RIS T AR =IMEA.,

2UERTEFRE. %G M=, B, BEram. RN, RRERE. EAVIHE
B, EOVAEERAGESRER. 2eisF.

B HTMAMY=ERANENE, HIHRERETERZRNEM.




CHZ2E -CH2F -CH2G -CH2H= 3y
BIEEL/ i EFESEIO

[ EIDAEN
gt LRiERE
A s
O BETFHNHBESEMIHIRHRAKLSIRZNEX,
RESERENERRR,

EFER, FHTESRE. NBLRRG, SR
NEBEETERONMMEDORE, BRAGZHE
@ ORI AR BEL ARSI RRAGRE

B, RANFERIPE.

Q@ KIERLHE E ABLLA ZEFERB AL TN Bl iE4E ,
A RESEFEG RIRNZHIFEEMEE.

@ WK FTE XFEERIIGE , (NERIEL
HIZ IR R RE B B ENMER, NMEFENEHZ
A% B RS [ B S & TE SRR I B TR 22 P 28 LA IR
Wi gE . XFE R E R S ENME ERINIE.

® XZEHHLERKELRNIZES, ATERERR
ERENTE, KENBN, BHRFIHEHRE
HIfEbE R, MiRBERAASERASYMEER
M RERE. ERKENGEANHILETH
L&,

® #SRE. BRRRERFEHNREL, HXE
HHREHIEER, NERRERAGREER
HRIXTER.

<DMﬁEHerﬁ%@m%*,
, WIRFMESHETCH,
LﬁF BRT, FHAE TR, SYIBTRERG, Bt &
FUETT BB LA IR Eh R T AR BR
® ANLEEE2EFELYERE, ZEHARER,
REEBEREABVMELLIEEZNIZS, BT

#iaZERT M

ik, MITEAS. T KEAZHRIGRIE
e,
EEFEERFL . REFILEBRIGENRE,

HFBER, ASREENBEAZRIHNIRIT.
7F, RENESUEEHNVE, NEEFRE
HIF Sz IR E

% E
A B
= H
@ A

AR ELEHEN R, RATIVARERS. &ENME
EBHASRIAEEE, TESESMERRIBIR, EFF
BER(ZHANE).

AR EN MR ER, RE5ARATEKER,

@ XTFHEELE
RGBT, SORERIEKET 89 AL

® BREHEET.
NERAEARZELEAERERGERNNPEENNRES (0
M) AERECBENEABEEXHAT,
PNIRED:. ATHEFE, THERRZHENBXES, EA%
S5EMEEETRILEENERET—.
REAFEN: REEREFRITHEA ChEELSE)ERLF
NERSE.
WEIREESD . BEEARE DR HERFEREHIAZH
REES,
BIRIEES . KEREBEMNIE LT ARNEIENRIEES.
® BEEDEHOEEM,
ZhEH i&
— R
W/O &Eh{Eih
O/W ZEh{EH
IK/IZ —EEZ BhEh
TEERAE & Bh1ER
X" AN THIA,
VANDE =
O ERERNRAITIENER.
ETEBERATRE, BEFSHN, fFERHNRATES
WTERNEE (BIK9) .

@ FEITREXRR, BENEAREHNERRAERRN

3

XXOOOUP

/.

BERBRUNNEE, af7ERE, MHHEFLN, NEX

HHRARASEE AR,

SEEZBINNHE (M) N HRE-FELE, KRE
JEER.

AR ERRREAN  AEEEIE R ENRE
50 mm/s ]S (7RI 4 BREER ) STEsMBR BRI,

O RERMIEENERE, ATRERELHIR, MK
SIS EMERNEE.

@ KITREMBIELL, MiREHELE.
MEREEIT TS N TENREHI A RLEE
TR

BT Ht 2



CHZ2E -CH2F -CH2G -CH2Hz3
W ERL/ EEFEO

fE AT,

==

AiFE

O EETHHES QBB A RVIRF—BHE
.
MEF—B, EEANAEL~E, HENET. S6
ERERAT MR EIR B 5 5 B RIR,

@ ERMBREMIFE, FHalRS REERE, ET
BT EESRNTFEINHEFE.

Q EIRIAEBNEMIA R IF R IEE RIS, AL
BRNREZBEMIHEN, HFEEREER
SEHERR.

@ EXRWINTHIEEEZE, FEER.

R BEAREFERREMNBSEE, H17IEL MY 4
REMARRE, HARELHEFER.

® IANRFAISEFH ERERERRAEINSTHEM L

REMER T m. TEREY, UIEREREEER.

B &
AiFEE
O BERHLE
EERMADMEE 4 ERNNVIBAR. IEE., ke,
@ TEHBHBESE
EEEMELRBOOEENG S FAFSEERUNIBR

MEHTHARANERERT. EREHHN, BECHNS
H 152 NEEREREHT.

BIRt 3

I T
=
AiFE
O Hr, ZstEELIET,
SRR, RERRESEREAN, MRS LM

SN EHET . IR 77 E REZ R, DRFEZ N,
ZPRE SR,

Q@ ZEMFHRAENTEARSER.
XAV HUREE B £ TS 5 B AR,
@ ZMPsHERAIFENIE S, LB HEEN .
L Es ]
=
AiFE
O FRESHMSH . BHPES Kttt HEEER.
—BRESS. SBHIMERS.

@ ATt HESE, BESERNI S,
BEREIENTS . BES U, AU, HRAS. BX

MERE.

Eih
A i H=
= H
O [ERBE.
LROM. E7Y. Ko REMERER
BB E, FAEEA,
ANiFE
RERG N R EEEE 10mm YU THRETES. 30
AN EREID FEEFMAE,
@ FITERER FAE A R AR R P B .
OCUTHIZE, MR MKDERE, SERZH GG,
EARR, M ERIEHE.,

fERIRE

N

O AEEHELEIRAFEPFARER.
KT RS W EBERE.,

@ LRBAPFAFIERIVIBR. BEFRIH, M

RERIPE,
Kl AR GRNG S, SRR RE.

SERHETRR,



CHZ2E -CH2F -CH2G -CH2H= 3y
BIEEL/ (EFEEME

fE R AT LIE,

HEHP R

AEts

@ 4Pt IRER A BRI ERITET.
—BERXIE. SERTHREENBRRDERR.

@ JTEFRIFED
ETAE EEARES M AE T T B TRRESL
BEXE DVERENBE ERENENHTZEHHRT.
S50, BRHN, BEWASHTTHLE CHOLE,

AEE
© REERERENTRBEERER, LURSS

I&H(Jlﬁlﬁo
BREHIA—BERARY, BEBHE. HTEHBESESHG.

HIHt 4



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

A Iﬁé'&ﬁ?&/;}u%ﬁ@
{E AR,

"t -

ANES

O TR
AEER A LICHAASSEE DSMI R B R . B,
RE. PEMHES, NREREMETTROHIERRIIRIA,

@ FEITRRIERLAEELAATF 40mm, IREME
FrRZ BRI AT IRIERIREE.
(£ RIREL M A VIEEA S 5 THRA HEER)
© HMFRIFBEATEFEMULEL, FEBIH,
FUMFXELHBESEHAHAIGE, BEE
?Fxm BT R BNERT B B AERTTE, BiE
AEER R AR HME, BESKRITFREN
&TKﬁE:

B I 36 R0 7 eS8 ()
V (rm = 000
R R T I
2 E I A TR A YEE R Uk PO A8 2E B 0 B B Bt

FFx (D—G5NTHY) | HFER Af[E)29 200ms,

@ EL&RRTIRELRE

<HMRBNET 5>

BN MERAKEAK, FXEBRORAEREA

% PIREIE. (FF%RZON)
) SRAEMARIP BB X, SEREKT 5m LN,
R AR R EL

2) BRARIP BN FRAKTIOmME, K
RNBRTEENRK, BHBRE. BEKEESD, &
BEEIMARPE, T5ELTKE,

<TChR LM =>

3) ELLKXTMAER AR, BLLIF7E 100m A,
O® FERIMFF RN ERERERE

<Bfh SR>

1) TR THITF K (D—ABEZURRSN)

® PR, ATAXTHREFENR, BIRERE
(BT KR AR R f o] S B AR R )

[N NFFREBEX, HEBEMEA— AF%%F@MHF]
BT REELEENE, BERETEANE, TR,

| o O—----—— o—{h#&

B Bft 5

s EMEEEMNTHEANG S, #MTXEELENE B
MHEUERNE., BDAFANRBNEENEREANEBE
MLt FEETH.

BIREE - T RABEEE>THRREEE

2) RAEZIRERRMAER AN ER, TR RFIERLT
A9FFX (4AD—C80, BO4HY)

<TRRRBEMETT >

3) 24 XM RBMTT X, HNARE EE—REL BB
FREXR, HEREMS1) #HE. X, DC12V a4k s
TRT. EER.

® FEiRHER

<TRRRBEMETT >
25 N TR R BT RIS, B ERABEE N ERYIRE
mmd e, 'K,

MEMERR (BANEHIRAEITER) >SKER
ERHE, WITR B TEBRSNEMNTT, IMERLTE
fEH 3 TPk,

n MFRFHEE, RERNBENFERZENTXRFHERAN
&,

OIREREMAH, BEAEZEEER

<H b SR>

R HERELRETBENABNG S, EFEATRSRY
BT XSEAMRRIPE.

<Thb SR>

ELf SRR, BREEEEERIPANRE
ZIRE, BRChEEREER. THUTRRN, BEER%
B BRASAESEENRENGSG RNBEITBEER
KTk,

® {EREHIRERIAE

Al &, RETHMRIORPYIE, B EEaE, B
WMESHEGRBITRES. SHIETRESHA, HEREK
AR, WTEHES.

BEEHEFRET, WIAKHBRNELES.

ERREIP=E.



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H=3y
HERFX/(FEEO

fE R AT LIE,

AES

O RER, FRAFBERE, AEHE, 82T
BpE (Bl FF R R/NF300m /s, Tofil s FF 56
BZ/NF1000m/s?) , BFFRAMEEEHIR, ER
ER AT sE AR T BLIR BhE .

@ FRISEAEMEIEI.
TRRBSLHY. TERLNMETF XA, FXABITIE
STRERRHR . AR A VLA XM SEM B LR,

FIFRMRENENERVPEERN.
%lﬁﬁﬁk.%%ﬁﬂ.%%m#&%%#%T%Wﬁo
RENETE, FANRERBTERS (FRNRET &
BEE EENEFSAEFIIFXOZENE).

@ FRULRFENECERFEMLE.
MESEERIEAXZEBENSERE. ﬁ/i?%ffzﬂ1??ﬁﬂqqﬂ
DRIBEUMFRNTENE, EAXEENEEELN
FimbiE, BN X@ENAR £, WAXBERRE. &~ &
MAFCHENRENERRTENERGRAANRESR
RKAE,

[
A B
= H
O BEABAZIRETSHARA M, UGk,
Q@ wiENHEBERRIR
<IF24 7>
W2&AFx, BEREOR, —BE, WTERGHRNER
X,
Q@ BEIAFHEESAR (SHERBEE—E, &
ﬂﬂ&ﬁu‘%&ﬁ%*ﬁ%) ,L,Lllﬁ TEE.Un.uu. H';é,
SHFXLHTR,

@ ARTSHNL. BELHHERERERR—E
HE, BRI KRR S R B T FIERIR
.

A st

® FRHABIFER
<BfhRIR>
MEAER, —@E NI R B AR R,
<RI x>
Jo1 BUR PNP i M BV £ 3R AY S AR IERERIPERE. M
RAMRRITR—1F, AHER, —i_EE FFRBEI B .
ARSLNEIRE (RE)MEHL (RE) NEREIR.

® FEEAEIRAL
<BRmFTE>
% DC24V e AT R BB RMEAY,
+", KEeg25mTAh — .
) —BERE, FXRIE, ERAZRETRS.
A, —EMEEMENERAYE, ZAZRERELER,
FFRAEENE.
EEES
D—A33, A34, A44 7
D—Ab53, Ab4 BbH3, Bb54 #HY

LN 1 SHTH

) BZEIEREHEMARX (D-ASW, BOWE) K —Bx
B FARBRTHEBRRE.

<RI x>

1) W28 K, ATHERPER, RENTRIFFRR,
TREBIRE,

MERIERRTS . REBEFREHRIR,
¥ 2) W3LAFX, BRRE (BIRER "+ Wi — wh

i)  BRIPEBIRE.
BR+mSELEER BR—InSRELERN, FXE
BR.

X XTEREHBTE
AATMUMTF XM SEHE, B199649F 1, ENECAFT 0402
5. BEMTHEAE.
MIBERE 3 FME, AR AR,

2 4K 3 &
BAE |ZTERMLE H&E | FEENEE
Hith (+) a % B R+ 41 %
i () = % HEGND | = %
it =
IS BT tH T Al R $RE RIS H TT il =
Bt | EFEMH%E B4E |EEEN%E
B+ AN * BIR+ a %
BEGND | = ® BJRGND | = i
i = = ] S| ol
v | & % WeHvHaEY| & i3

It 6



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

IR / K REiE

fE AT,

158 F 3SR

ANES

O WEFXEXNALITHTBREESENFTES,
EERBIIREH.

@ HMEFXRAERTHEANIFE.
LA RERENE, HEEEABUIRR. BELF
ST{R SRR HORE I T X

Q@ HMFXAERTFEEZKZRMHIES,
P& — 54 B S L2 EC 47/ IPO7 4935 (JIS C 0920, [
READ) TR, FXREFZAKENRMIAEPER, &
FHEFR, FRNBOHERESBIK, TREMTXE
E.

@ HMFRAERTHBINGRITER.
TAMR. P REEMBRARORE TR, EHER
RERITSHM (MEZTR, HERERKSRNR
fF. SHELF) MHE . BSRLTRER,

® AEATREBRAEZWHIEF.
BB H TR, TR BRI LR B £ AT 3¢
TRATFXAHHRTLPM, ZFHER TEAUMTX,
EERATHR.

® AERTHIRPEIMES,
BRSBTS
AR ORISR S (£300m/s BUE) | fAR
IREYE, KHBRIE (Ims )UT) ESRTHIRE, EULFHE
PEEVEEATMAMETX, TSRATHEK,

O AERTHEBRKAZERIIAE.
<TRSBNETF>
BEMARM X RENNEE . R EX RTINS
& (BHRFES. SHRREP. DA% 054 TES
BT X AR BT EY S L FORR.

EEBMRHER, MIEERNEE.
BT X RER AR, BRR RSN A RIS
RAMEUE LRI ERENG S, HNORAHEE.
BT TR

BBt 7

B0

HRFT
AEE
= H

O EHHEFRETHEILR,
1) BT R R E/NRET
TR RENERE RS, LT XARE ERARR
A EFEENEET.

2) WESLB LR,

SERHGEEMEHZIR, KA, NERFAXIEES
5

3) REZBIETRETRNRELNT

EREMEREGELN, BAGEIR, BEZNE, 46
15, MRENEBLFRERRS. BRTHE, FHXE
REMBRIR.

ARG FFRIRENE

Hitb

A B
O BRIFXRHMANE, SLHMSHIERE, FRE
PIARERE, BSARQFRKE,



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

VAN I.S‘Uli’ﬁ*ﬂro

AW |

FL{ZRYIERE

A, AREEANER

EEEAE

R B BT BR LEIRZS AT AYB 70

o

HREENDOXARTRTIIARE

RER@ES, ATFRE, EREEERREE /N,

(1) REASEE, BHESRIBHEN.

(2 RETHREENEIRE,

D T (8) H BB THEAH BB,
Fpt= 1 xFft- (”it Ff1 : {eb s AN ERIRE H F1(N) ZERILERARR, RKETEHREELEM,
Fpz= 2xFl2 QR |k, . e msgsmist H(N) s ) SR Z LD AR, I RBENTIIE NS %
Ff{ = %Dz Ny - — @) g gg&ﬂ;l\ﬂpa) eSS INER \ _ ’
i =2 (D2—02pP- ()3 | A AEAEmm) ) ,PiifziA 6?%2;
1 b U AOR RAL SU  E  R 5 i A d
2 EEIARES A RNENRE BN AL 25 ~ 35%
CH2E-CH2F-CH2G-CH2H ZFIIBitHit & o "
BAN
ke Tz HHER [ ZEmR {EFH EF1(MPa)
(mm) (mm) (mm?2) 1.0 3.5 5.0 7.0 10 14
32 18 ouT 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
IN 550 550 1923 2748 3847 5495 7693
40 004 ouT 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
IN 862 862 3017 4311 6035 8621 12070
B 50 o8 ouT 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
F IN 1347 1347 4715 6735 9429 13471 18859
;z!:‘]] 63 355 ouT 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
’ IN 2126 2126 7442 10632 14885 21264 29769
80 45 ouT 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
IN 3434 3434 12020 17172 24041 34344 48081
100 56 ouT 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
IN 5388 5388 18859 26941 37718 53882 75435
40 18 ouT 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
IN 1002 1002 3506 5008 7012 10017 14023
50 004 ouT 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
c IN 1569 1569 5490 7843 10980 15686 21961
¥ 63 o8 ouT 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
E=S IN 2500 2500 8751 12501 17502 25002 35003
51 80 ouT 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
38.5 IN 4035 4035 14121 20174 28243 40347 56486
100 45 ouT 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
IN 6260 6260 21911 31302 43823 62604 87645

Bied N (N) = £ (MPa) x ZEER (mm?)

Mt 8



2 I CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

BAEF @

ITIZRYIEE (ARYESS H 58 B A se S A RIS K1THR)

FREITTIZE B R R B4 m BN = AN S RS HE.
XEERFMNERR TSR L N EARMEEET LA, SEBITIMBBR A AFILELF 85 1L B PR RE S M & K172
BEERNRATESAETERREAFMHARX. ERFITREZE LFHIATEER.

CH2E/CH2F/CH2G/CH2H % 7 WiSikagisdaVakcy xr gLl |
E

iEs RERY S RELXY iES REXY iEs REXY

O =% | 0| =<0 =< o=
o| =0 0| === |o| === |o|j=="
o| A |o| = |o| =t

£112 032
2000 O~ e ® @
©) \\<\\ \\\\

1000 ® ST~ T

500 S N o
NN \ ™
g Sen
N =

= \ N

2
/
Z

100

&

50

RS
T
2000 O O G o Z G &
N\ N ® N N N
@ \\ \§@ ‘\\ N N \\@ \\ NI \\
NG N N NG XL \ N
1000 ~ 0 ™ N SRR N
s ® g
N N
o 50 LR ~
£ NN N NN DY
a N A N NN
& N \\ \\:§
TS IR
\\ \ \\ \
h N
100 AN
N N X
\\ N\
50 0.5 1 5 10 20 0.5 1 5 10 20
R#E (kN) 7 (kN)

L



mmn / PR F R

CH2E - CH2F - CH2G - CH2H % 7QEikegs Mk egeF] R < =L L = [0

A
F1Z 050
oY -
2000 @ 6@ D@~ TG~ D~ SO p-SNCaa S~ O
™~ NN T | T N~ TS N N
\\\\ E\E\\ \\\\\ @ ®\\§§ \\\
1000
™~ ™~
— ™~
E 500 =
NN
o ™ \ N NN N
i N
[ N
\\ \
100 -
\‘ \
AN
50
5 10 20 30 05 1 i 5 10 20 30
o° f#EA (kN) F#H (kN)
A
H11% 063
2000 5 DTN [ @) S @ @ —© [ 7
@ T Q) QE\ §§<{\~ \@\\\ &ﬁ\\\\\\\w&\
Ny ™~ ~
1000 S
™~
’g 500 S S
= N
?'E N \\“S
\\ \\
100 N
BN
50 N
0.5 1 5 10 20 50 05 1 5 10 20 50
#A (kN) AN (kN)
A
F11% 080
7
2000 ® ~_ D EO~E 7] Ol & %\ ~
5 ~ e N
\\ \§N s ©—~— Q§\ T~
1000
N
€ 500
£ SN
] . ™
& N
N
100 .
50 1 5 10 20 50 1 5 10 20 50
mE A (kN) S (kN)
A
4112 2100
ST ~3 7
2000 O SNy [©) S > Q¥ )¢ _@\\ 1 q @2 \\\\\\J
\\\\ \\\§ I~ \\ S
1000 | =
= 500 ‘ NUAN)
S N ™ .
L ™
\ \\\
100
%0 1 10 20 50 100 1 5 10 20 50 100
#5 (kN) f#5 (kN)

B 10



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

VAN I.&ﬂtzﬁfﬂe

AW |

AHRESEERNXE

RIFEPEEMFRMN A HRE - EELE

/R

WREELZE M o] RIS B9 N RE R R ETEEURMEIL T .

X BEEHNGE, TRHELONSEENNREE
CH2EZR % KFiZsfisifieE — EELE (BHEEM. EH 3.5MPa)

B

CH2ER I KEEzmhERE

B

CH2ER % /K FiZsi e — EELE (M. E53.5MPa)

BB 11

R AFENNTBENRERERIEE.

10000 e
5 ~
< < 210
] ~
" 280
<
= R
1@*{, 1000 AN S oo
=Y \\\
SN\
N
240
032
100
10 100 1000
& & (mm/s)
— EELE (CH4EEM. EH 3.5MPa)
10000 \\
=) ~
= O~
W X 2100
I N AN 280
=z \ N
#1000 1063
L= < 250
040
100
10 100 1000
& & (mm/s)
N\
10000 \
’a NG
X
ﬁ ~ 10
Il o
s \\ 280
b N
#& 1000 N 263
® 250
240
100 032
10 100 1000
& E (mm/s)




mmn / PR F R

CH2F &7 KEEZEHMAHRE — EELE (BAEEN. £ 7MPa)

N\
AN \
10000 E\\\ = 2700
-~ 5 =SS—
] N AN
m = N\ N\ Y e63
Kea)
ey Neso
@ 1000 \\\\
N\
SN 040
Np32
100
10 100 1000
& & (mm/s)
CH2FZ 3| Kk FizzhifsiRE — EELE (CHERM. FEH 7MPa)
~
\\\
10000 B\\\\ =
— NN N 2100
o N A —— —
] N N
- E \ \\ 063
e \ \zso
m & 1000
\\
AN
AN
i N 40
100
10 100 1000
& E (mm/s)
CH2FZ 3| kFiEzhifdiReE — EELE (fhHM. FEH 7MPa)
N\
\\ \\
10000 —S \\\\
o N \\\\\\\ \\\ 2100
W NN O No80
E; AN \\\\
p 063
g g 1000 \ —-— \%50
AN
i X
240
\ 032
100
10 100 1000
EE (mm/s)

B 12



AR FE#

CH2G-HZ 7| K EEsmafiRE — EELE BHEEMN. EFH14MPa)

100000
N\
AN
NN
N \\
2100
- _ 10000 NC \\\\\uBO
g ‘\ N\
m i \\\ \\ 263
= ANAN 050
& NN
i
& 4000 \\\
Sc 240
032
100
10 100 1000
®E (mm/s)
CH2G-HZ % KEzHmmasife — EELE (CHERM. EH14MPa)
100000 =
N\ \\
AN
N N N
NaA
10000 N \\\ e
B = = 080
i} \\ 063
g N ~N
g N 250
m "
% & 4000 \\\
l =
AN
\040
100
10 100 1000
®E (mm/s)
CH2G-HZ % KTzspfasifme — FELE (MHM. EH14MPa)
100000 =
\\
AN
NERNEAN
NN\
AN \\
—. 10000 \\ \‘\\\ \“100
g N \‘\\\ 280
I OBl N N —
=S N 063
m % \\\ 250
% & 000 \
~ N 040
032
100
10 100 1000
&E (mm/s)

HUF 13




CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

VAN I.ﬁﬂtﬁ*ﬂre

AERE., LEHEREERTHIEE

AW |

RIFBRELFTERNSERE, KhBREERY,

EEREHHERNXE

Q=2 ey o B i, 1) = Q1: RIHER AL B E (¢/min) —MOEMRE A EBIT TRNEREERE
=4 1000 * Q2 FIRM AIHEHE (Umin) niE,
T 6 N D: =3 s s =
Qe=T(D2-0?) ~v B @ = q Lf (om) ERITROME, ENRKEA, PLOFE
- AEAHE (cm) TE SR
vl SEEEE (mm/s)
| RENERAE N
N > s ) i h
a ; \ Vo AR (mis) R rrene
Vim g e @)= Q: sEE (min) BRRE 5m/s
din2x 10-3 60 - N EEANE
4 din: BB AW E (mm) akiis 4.5m/s
B E N —RISEE (&K 5m/s) 600
w w
[ [EES_BEGE @Bk 45ms) R
N }/ ‘
< 400
N lo
\\ \(9))
. o 300
% N7 N2
£ e @
B Ry [ /
& NN ‘ ‘f;%%‘{;r\\ 200
\\\:SQLGQ \g{?@“ \\
VRS v
N \\e‘e\teesz\ \\ \\ /
N N AN ~ o
e MR SN 100 A
iz :‘ \‘,GL\ \\ \E\ N \\ % // / /
N MO g& '\, S DN Sn Al an /1 / /
2 \\‘{) NI RR ~ c’f" / // /
=" \\ ST ‘\ \: = 7
AN RN R N NN N Al /7
*“(’;gh N, SN R ~ ~ S 60 A
KNI N CANAN AN N Al 7
NN RN NN A TX T 7
*&3’/& NI | iy N - \\\:32 40-— // ,/ »
3 N N ~ ~ c
é%%* () e\*:k é%lﬁ\::\ Nl AN N ‘ E 4 /
L0 IS NN S NN NN S /] /
S N RIS S~ 30 7’ 4
PN NN RN RS ]
NS N N S T N > 42 /
\\\\\;6 s\\:\ \:\\ \\ S, R
WA NIERNER ARSI & / /] / // /
SRS [~ S BN 4 74 4
| e ‘t\\ W AN / / d
\\6 \~ \\\\\\ \s ::\ \:\ //
N LIRS ~ ~
\\7/\‘ \\ \\\:\; ‘\\:\ /
QA N SMYIS T NN T T ===t = — o - |- = = 77~77/777»A
‘\\ b N NS N \: ‘ / /
NN S ASEAIEN ARRINN / A
RS S A S Yo A A 4 740 B 1 I A,
[ 96‘\ \§§+\‘k;\ \\w‘ \‘t“:\\ o z 7 / / // / /
NI St SN R NN i /S | 7 A 4
S N T A\ Oq I
I D AN IS 4 4 /
\\ i\\\ \\:\l\ \\\ D \\:\ é / // // /
i YOS 4 N N
e/‘ A AN R 4‘; / / / / // /
Te M o 7 ¢ / av%
N7 N < S
| \?\\ ;\\\ :\ \\ 3 / /
N N / / / ¥
S 1 \~ \\\
\s\\ \\ \\‘\ 1 / / //
} 2 vV
‘ BN \\ / / / /
| . ~
H 1 AS >
7 6 5 4 328 2 20 30 40 50 60 80 100 200 300 400 500
A (M/s) THERE (mm/s)

BE T A B) F1132 050/ &k EELI100mm/shyR Bz 1ERS, HERYFiEZ124/min,

FECE 3/8" (09.5) I ER . ERREL 2.8m/s,

B 14



3.5MPa
7 MPa

14

MPa

5 JISHIBRYEES / B REH

CH2E CH2F -CH2G -CH2HZ 31

032, 040, 0650, 063, 880, 6100

CH2
BEETEEINCH D2

ASRTAE
BRI o—
22 | WEHE ARE ) HERTZRS £T1732 (mm)
E e 3.5MPa B | BRIIHFE SIP M AT,
F N 7MPa C | CxIHE REUMETEHEHNRNTESIPA
G %% 14MPa ¥ 032 1XﬁB %ﬁu’ﬁgﬂ
H TER 14MPa

H

50

| l

190

H

950

100 AS53

SR L L an
ZIEX ) 14
BE | WEHR AREN 3 S
E g% 3.5MPa n n
F EN 7MPa BEFXES
H FHRN 14MPa Fizs] kaerirx |
e HOEAMMTEB BN TRARRE,
B | #£An 5T1Z o ——e BOANE
LA | % f5HIpEa I -
LB | #hfepE s o 20mm RIEFLBIES ¢
FA | FKSH =T v | 50 somm ok |[mies] &
FB | RAWKAHAZE S eamm 28 A%
FY | HHUKTHAZE 14 80| 8somm %£i2s| £
FZ | ZFtKAREZR MPaf fripE | J | BRAEWRSG
=l e 100 | 100mm b £
FC | FMESFEEZE K | &ST%%%
FD | TATUIET A= FIE e
CA | ®2HI7 o N | g
CB | WEIE = R | #FU#LEH
TC | e E4hE H | LS
¥ BT BIRFET.
.  _EEZMEERTUNE,
BEEUMETT KBS mnmrxmimitnpar - 23, =
H AR BEFRES A1) SHKE(m)
B e | 523 |2 ma Eans ,
x| IR ESX|F| ®w | oo o |mmms|mws |05 8|5 | PPN | nEwmREanRS
34NPNHEX)| — | 5V — A56 — ® ® — |ICEB&| — R ERIR N R T 28915
i ] 12v - A53 B53 ° e | o _ | PLC &, RTEMFFENE S
E fat 12V_[100vV_ 200V | A54 B54 e | o | @ BEEPC| HFEILS.
= R BV 12V  — A67 = ® | ® [ — | gul PLC | (#1)CHD2HLAS0-100(]
o7 - o oay|BY. 12V] 200V U F A64 B64 ® ° — B #PLC
i3 S - - - A33® | — | — PLC
bil LR 12v  [100v. 200V | — AP | — | — | — o
* DN T | % = e I e I ?lﬁoﬁﬁ
BHRERR 25T EEHER - B A59W | B59W ‘F 4‘ -
3 %4 (NPN) F59 G59 e
- 57 (PNP) 24V B _12v - = — t: S ICE%
Pt 9 | =] oy [100V. 200V J51 = _
% B = oy 59 | Kes | |
@ _Eé'ﬁixzt 3 %(NPN) L — G39% ICE &
SRS 2% = K399 — |mas
2 — B EET e Fsow |asow | o | S o “’é?ég
| phEn 3% (PNP) |24y - F5PW | GSPW | o | o il
| eeER < e o | O
25 2t T2v J59W | K59W o | o
DS HH £ = o— _
@ B ikr) &ﬁt F5BA | G5BA | o
B TIRE 3% (NPN) 5V 12V F5NT | G5NT ° ® | -
(ﬁz%@@_ﬁa)j 4 4 (NPN) F59F | GS59F ICEIF
1) SHKERS Fi2S (Bl)  AS3 3% 2) SLKMOSMAIRER, BGSNTL. GSBAL. F5NTL. F5SBAL £3m:iimfal
L A53L ¥ 3) 082 fEl ERRERE.
.z AS3Z i 4) % "O" HEM AR SIRT A .




Fe s CH2E -CH2F -CH2G -CH2Hz 5|

7 X
]| CH2E CH2F CH2G CH2H
FL AR BES TEW % TEW
ANFREH MPa 3.5 7 14 14
FI1Z2 mm 32, 40, 50, 63, 80, 100
RERMETF X B3 B3 — T e

H 1%

%31 CH2E CH2F | CH2G | CH2H
hEAR BN
{ER R SHERI{ER
NFREH MPa 3.5 7 14
N A 9 T : 18
ﬁgﬁmﬂ] 35 ¥ I BH 135 F B8
C#F 11 C#F14
it Eit S MPa 5.0 105 21
P.25 .
TS EES EAH: 0.15
IS 755 MPa H o2
% R R TR M 58 —10~80°C
ERREERE R A% G —10~60°C
EERE 8 — 300mm/s
Zgih ZomEmEHE AR
BL N JIS 2%
o — 100st 3%, 101 — 250st+4°, 251 — 630st *5%,
TREKERE 631 ~ 10005t 4+, 1001 — 1800st*5°

TR RE MRS PRAEITIER

BT RHES 5TE

%51 | 1 D-A3-A4% D-B5B6Z | D-AG-AGH (mm) FRREATER (mm) K47 (mm)
D-G3-K3#&! |D-G5°K5%! | D-F5-J58!
32 - BA-32 | BT-06 32 25 ~ 800 2)1800 (1401 )+ # X #3F)
40 |BD1-04M | BA-04 BT-06 40 25 ~ 800 $2)1800 (1401 Y _E 5 X #3F)
CH2E 50 |BD1-05M | BA-05 BT-06 50 25 ~ 800 #2)1800 (1401 |} - # #3F)
63 | BD1-06M | BA-06 BT-08 63 25 — 800 o .
80 |BD1-08M| BA0O8 | BT-16 5 91800 (1501 I L 3T #3F)
100 | BD1-10M | BA-10 BT-18 80 25 ~ 1000 1800
32 — BAF-32 | BT-06 100 25 ~ 1000 1800

40 BDS-04M | BAF-04 BT-06 - e P 5 7L O 15 R e {3
50 TBDS.05M | BAF.05 | BT-08 1) FRRERROEARMTE, TEUANOTRNLE (FKO).

CH2F o3 Teps-06M | BAF-06 | BT-08 REFRAAE, KOROECEBRRE.
7E2) REFEF KRB, LA, LB, TCIUSN, CH2GE1400mm4T7E,

80 BDS-08M | BAF-08 BT-16 - N C
100 [BDS10M | BAF10 | BT18 $%3) ZEHRKB, LA, LB, TC5h, CH2GZ 1500mmiFEz.,

32 — BGS1-032 | BT-06
40 BD1-04M | BH2-040 BT-06
50 BD1-05M | BH2-050 BT-06
63 BD1-06M | BA-06 BT-08
80 BH1-080 | BH2-080 BT-16
100 BH1-100 | BH2-100 BT-18




CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

RER

(mm) B{7: kg
GIRES EARE 0 7518)

sz~ | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 zZ] B LA [FY,FZ[FC,FD| CA | CB | TC | LB [FA,FBlanzs
E"]T‘:“ﬁu orilos Toclze Toe| |58 Vo |#m | %85 | €77 [Eze | 25 | 25 | @@ | an | $2F | G
ES : : )\ %50 BER | FEm | FEm | FR | R | AR | MER | Gy | 100m)

C %7 — |18 |22.4|28 |[35.5| 45 CHE| 250 3.49 — 3.35 2.95 3.06 2.99 3.00 2.94 | 0.04
¥ iE JIS B854, 3|CHF| 249 | 348 — 334 | 294 | 305 | 298 | 299 | 293 | 0.04
CHG| 259 | 358 312 | 344 | 304 | 315 | 308 | — — 0.06

N CHH| 260 | 359 313 | 345 | 305 | 316 | 309 | — — 0.05

e (ﬁfﬁilﬁ) CHE| 327 | 457 — 436 | 3.91 412 | 386 | 3585 | 3.86 | 0.08
40|CHF| 333 | 463 — 442 | 397 | 418 | 3.92 | 391 3.92 | 0.08

CHG| 366 | 4.96 436 | 475 | 430 | 451 | 425 | — — 0.10

. oy ew o e CHH| 355 | 485 425 | 464 | 419 | 440 | 414 | — — 0.10
iﬁ)ﬁ“} wﬂ?"k‘f‘ T’k%m‘ CHE| 4.90 | 7.50 — 6.86 | 606 | 607 | 574 | 570 | 5.98 | 0.09

DI E(RRNAS. ST R 5o [CHE| 408 | 758 _ 694 | 6.14 | 615 | 582 | 578 | 6.06 | 0.10
CHG| 549 | 8.09 698 | 745 | 665 | 666 | 633 | — — 0.14

B CHH| 532 | 7.92 681 | 728 | 648 | 6.49 | 616 | — — 0.14

) BEEBRE -RRNA (60°C) ;@: CHE| 793 | 11.81 — 10.83 | 10.67 | 10.68 | 9.47 | 955 | 954 | 017
RTRBA(110°C) = 63 CHF| 7.60 | 11.57 — 1059 | 1043 | 10.44 | 9.23 | 9.31 9.30 | 0.17

CHG| 849 | 1237 | 1064 | 11.39 | 11.23 | 11.24 | 1003 | — — 0.20

;‘HEIEEJJ{/E;“EIE’\JEQIE CHH| 843 | 1231 | 1058 | 11.33 | 11.17 | 11.18 9.97 — — 0.20
CHE| 13.00 | 18.35 — 1759 | 16.40 | 16.40 | 15.02 | 15.36 | 15.69 | 0.24

CHF| 12.89 | 18.24 — 17.48 | 1629 | 16.29 | 14.91 | 1525 | 1558 | 0.26

— R B o 80 (CHG| 1477 | 2012 | 1834 | 1936 | 18.17 | 18.17 | 1679 | — — | o034
W/O zhiEit (J CHH| 1421 | 1956 | 17.78 | 18.80 | 17.61 | 17.61 | 16.23 — — 0.30
O/W Fh1ESH ° CHE| 18.97 | 29.78 — | 26.44 | 2515 | 25.15 | 22.62 | 22.39 | 2357 | 0.41
T —— - CHF| 19.37 | 30.17 — | 2684 | 2555 | 25555 | 23.02 | 22.79 | 23.97 | 0.46

k- Z BRI * 100 CHG] 20.17 | 3298 | 2862 | 2064 | 28.35 | 28.35 | 2582 | — — 0.49
THBRRE R BN 1EH X CHH| 21.81 | 3262 | 28.26 | 29.28 | 27.99 | 27.99 | 2546 | — — 0.54

¥ AAAIHIA
EAERE (01718)

ZZhITIE z%[ B LA |FY,FZ|FC,FD| CA cB TC LB _[FAFBlyypg
oy | B\ N | mAm |BER | kpp | ERE | EE | NE | 0@ | 6 aF | ne

(mm) | B 2w | xER | FE | K | BWD | WED | Gups | 10

£11Z (mm) 32 /40|50 (63|80 (100 CHE| 3.19 | 4.49 — 428 | 383| 404| 378| 377 | 378 | 0.07
ﬁ%z%;q]?%*% 16 |16 |17 |16 | 20 | 23 40 CHF 3.25 4.55 — 4.34 3.89 4.10 3.84 3.83 3.84 0.07
T CHG| 358 | 488 4.28 467 | 422| 443 a17| — — | 0.09
CHH| 347 | 477 417 456 | 411| 432 406| -— — | 0.09

CHE| 474 | 7.34 — 670| 590| 591 | 558| 554 | 582 | 0.07

5o CHF| 482 [ 7.42 — 678 | 598| 599| 566| 562 | 590 | 0.08

CHG| 533 | 7.93 6.82 729 | 649| 650 6147| -— — | o012

C CHH| 5.16 | 7.76 6.65 712 | 632] 633| 600| -— — | o012

#| |[CHE| 7.62 | 11.50 — 1052 | 10.36 | 1037 | 9.16| 924 | 923 | 0.14

i g3 |CHF| 7.39 | 1127 — 1029 | 1013 | 1014 | 893| 9.01 | 900 | 0.14

R 163 (CHaG| 819 | 1207 | 1034 | 11.09 | 1093 | 1094 | 973| — — | o017

CHH| 813 | 1201 | 1028 | 11.03| 1087 | 10.88| 967 | — — | o017

CHE| 1256 | 17.91 — 1715 | 15.96 | 15.96 | 14.58 | 14.92 | 1525 | 0.18

go | CHF| 1245 | 17.80 — 17.04 | 15.85| 1585 | 14.47 | 14.81 | 1514 | 0.21

CHG| 14.32 | 1967 | 17.80 | 18.91 | 1772 17.72| 1634 | — — | o028

CHH| 1377 | 19.12 | 17.34 | 1836 | 1717 | 1717 | 1579 | — — | o025

CHE| 17.91 | 28.72 — 2538 | 24.09 | 24.09 | 2156 | 21.33 | 2251 | 0.29

100/ CHF| 1831 | 29.12 — 2578 | 24.49 | 24.49 | 21.96 | 21.73 | 22.91 | 0.30

CHG| 21.11 | 31.92 | 2756 | 2858 | 2729 | 2729 | 2476 | — — | 042

CHH| 2075 | 3156 | 2720 | 2822 | 2693 | 26.93| 2440 | — — | 038




"o s CH2E -CH2F -CH2G -CH2Hz 5

BithH AR
BAN
52 RS ik FEER EHES (MPa)
(mm) (mm) 73 2] (mm?) 1.0 35 5.0 7.0 10 14
32 18 ouT 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
IN 550 550 1923 2748 3847 5495 7693
40 094 ouT 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
' IN 862 862 3017 4311 6035 8621 12070
B 50 o8 ouT 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
z IN 1347 1347 4715 6735 9429 13471 18859
%'J: ouT 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
e 355 IN 2126 2126 7442 10632 14885 21264 29769
80 45 ouT 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
IN 3434 3434 12020 17172 24041 34344 48081
100 56 ouT 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
IN 5388 5388 18859 26941 37718 53882 75435
ouT 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
. 18 IN 1002 1002 3506 5008 7012 10017 14023
c 50 094 ouT 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
P ' IN 1569 1569 5490 7843 10980 15686 21961
5| 63 o8 ouT 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
+ IN 2500 2500 8751 12501 17502 25002 35003
ouT 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
80 35.5 IN 4035 4035 14121 20174 28243 40347 56486
100 45 ouT 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
IN 6260 6260 21911 31302 43823 62604 87645
R R gER s/ MTIZR
B mm
% a d] N
RMFEAS MMFTERES B e PRERE
032 032 040 050 063 280 2100
on RARE 10 24011
D-A5[1/A6[] ! B—E R — 10 110 110 115 125 135 145
14 — 10
on FRERK 20
D-A59W B—ER% — 20 115 115 125 130 140 150
14 - 15
on FRERK 10
D-F51/J50] A-E%% — 10 115 115 120 130 140 150
14 - 10
D-F5[JW/J5[JW 24 GiLES 10
D-F5BAL A—Es — 10 120 120 120 135 140 150
14 — 10
RERE 10
D-F59F 24 e ——
D-F5NTL A—ERsE — 10 125 125 130 140 150 160
14 - 10
s | o | |
- 2 _
D-G5[JW/K59W l FI= 75 110 110 115 125 135 145
D-G59F =
D-G5BAL/G5NTL O RERE 10
24 EEEs 20
D-B59W - 75 115 115 115 130 140 150
14 RERE 15 —
D-A3L] 24 A —E st 35 80 80 95
- — 100 100 100 100 105 115
D-G39[1/K39[] T~ SERE 10 _ 80 80 %
24 B 35
D-A44 — — 55 85 85 100 110 120
14 10




CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

{ 4 @@@@0 19 (4
g "' 1 ! -
1 /
13 4 1
= =5 5|
oSl i CH2E, CH2F, CH2HZ 51

Fs FEBHE 75 =iE
1 | LS BRIN SERE
2 | THMEE BRIN SBRERE
3 | BHEE — (B RIIF) BN EBRE
4 | BHEE - (C R [l SERE
5 | FER BRIN ESRBRE

CH2E Be5e TERARL
6 | &I CH2F 5

CH2G | SRAE W B EAYE

CHaH TER e A RS -

CH2E BEE (mm) B CH nE
7 | EE CH2F BoS CH2E32B-PS

CH2G | F&% -

CH2H TEEH 32 CH2F32B-PS
8 |ZmE 43R5 CH2G32B-PS
9 | ZhERE 5LIREN CH2H32B-PS
10 | SEE BRIUH) Gk CH2E40B-PS | CH2E40C-PS
11 | BEE (CRIIF) $HEHR
12 | ;EZH BRI Py ERE 40 CH2F40B-PS CH2F40C-PS
13 | Z=4F CRIIF) prye= T CH2G40B-PS CH2G40C-PS
14 | 3kt P CH2H40B-PS CH2H40C-PS
15 | f4rize ] CH2E50B-PS CH2E50C-PS
16 | 2 S&5R 50 CH2F50B-PS CH2F50C-PS
17 | 4 5 CH2G50B-PS CH2G50C-PS
18 | it HEN CH2HS50B-PS | CH2H50C-PS Eff%f;
;g :Qiéa ﬁﬁg’i‘;@m CH2E63B-PS | CH2E63C-PS i
21 | %R pree 63 CH2F63B-PS CH2F63C-PS
22 | gy E (BZFIF) NBR CH2G63B-PS CH2G63C-PS
23 | ppAE (CRFIF) NBR CH2H63B-PS CH2H63C-PS
24 | {FEZEE (BRI NBR CH2E80B-PS CH2E80C-PS
25 | HFZHE (CRTIH) NBR CH2F80B-PS CH2F80C-PS
26 | mEwLE NBR 80 CH2G8O0B-PS | CH2GBOC-PS
2; Egzggﬁ Esg CH2H80B-PS CH2H80C-PS
20 | EmE s E CH2E100B-PS | CH2E100C-PS
30 ;—zigg NER 100 CH2F100B-PS | CH2F100C-PS
31 | AEHTHE NBR CH2G100B-PS | CH2G100C-PS
32 | @R — CH2H100B-PS | CH2H100C-PS

X BHEEAMRFSUEON A, REAFREAMES,



5 Rt E

& JIS MARHIiR EE
BRER

CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

H7# /CH2EB, CH2FB, CH2GB, CH2HB

EZ N
H+Q+/ GA (XK17EH) g J
MM ‘
-l - ; T ~ ]
- £ ! !
g : ulo o9
A S
| e — =G a | %
0, L4 f A e A |kl [F|T| Na S NB
Z2Z+Q+0+ 512 (1B H S+ 718 M
7Z + 512
KITIE (W IEN) 195G
32 1401 ~1800 | 28 | 58
40 1401 ~1800 | 28 | 65
50 1401 ~1800 | 33 | 75
63 1501 ~1800 | 43 | 90
80 — —| -
100 = = =
S CH2G R BUMREI772 2 1500mm ,
(mm)
FAEES TEEE wEENE
(mm) (mm) B | c|F |GAa|GB J M |[NA|[NB| P | R|S| T]|e f | a
32 25 —1400 58 | 38| 16 | 32 | 15 | M1ox1.25 | 11 | 37 | 31 | 358 | 39 | 141 | 11 | 52 | 215 15
40 25 ~1400 65 | 45| 12 | 32 | 15 | Miox1.25| 11 | 36 | 30 | 358 | 42 | 141 | 11 | 52 |12 | 15 11%55
50 25 ~1400 76 | 52| 15 | 40 | 19 | Mtox125| 11 | 43 | 35 | 12 | 46 | 155 | 13 | 55 [ 15 | 15
63 25 ~1500 9 | 63| 15 | 42 | 19 [ Mi2x15 | 14 | 43 | 35 | 12 | 52 | 163 | 15 | 65 | 15 | 20
80 25 —18003% | 110 | 80 | 17 | 40 | 22 | Mi6x15 | 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 | 184 | 18 | 80 | 17 | 20 %1%/;;
100 25 —18003% | 135 | 102 | 19 | 42 | 22 | M18x15 | 18 | 44 | 44 | 34 | 75 | 192 | 20 | 100 | 19 | 15
¥ CH2GER3#9MR $I4742 % 1500mm,
¥ (mm)
LARES B R3I4T C R34
(mm) MM A |[MA| D E K| G| H|zz MM A [MA| D E K | G| H | zz
32 Mi6x15 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 55 | 207 — - - === =] =11 =
40 M20x1.5 | 30 | 27 |22.4 | 40 jggi 9 | 19 | 60| 212 | Mi6x1.5 | 25 | 22 |18 | 36 7 | 14 | 55| 207
50 M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65| 231 | M20x1.5 | 30 | 27 |224 40 | 0923 o | 19 | 60 | 226
63 M30x1.5 | 45 | 42 | 355 | 55 |_gos0| 13 | 30 | 80 | 257 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70 | 247
80 M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 |0076| 15 | 41 | o5 | 295 | M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55 | 530l 13 | 30 | 80| 280
100 M48x15 | 75 | 72 |56 | 80 |59 | 16 | 50 | 115 | 325 | M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 [0076| 15 | 41 | 100 | 310




CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

S R~ E

i E i ERY/CH2ELA, CH2FLA, CH2GLA, CH2HLA

H+Q+) H S+ 171 LW
F_ LW_ NA _2-RcP NB
GA GB
MM Y ™
- |
i 7 3
s 4o o — —r®
N 3 L - - -
=H RS i
10 400D | | v
“E#G/ MA_||K X |y
SS+Q+ /+ 1718 LX A e s Z+ 58 ﬂ X M
ZZ + Q + 0+ 1752 BB 27 + 712 ‘
RT KITHE (W 2#E3F) Min G
} s e : =Y o o | RT|RY
H_WvT’F | | 32 1401 ~1800 | 28 | 58
-—© o= T © 40 1401 —1800 | 28 | 65
H_L% ‘ _ 1 L | = 50 1401 ~1800 | 33 | 75
i H e R a— =4 63 1501 ~1800 | 43 | 90
. 80 — — —
100 — - | =
3 CH2G R 51 #9BR #17#2 £1500mm,,
(mm)
VAKES TR HIIE
(mm) (mm) B [BB|C | F |GA|GBY M |NA|NB| P [R|S [CD|LH[LT|LW|LX | X [Y|Z |sS|e | f|Q ]
32 25 ~1400 | 58|109| 38|14 | 21 | 15 |[M10x1.25| 11 | 37 | 31 |3/8| 39 [130| 11 |35 |14 |13 | 88|29 | 14| 98|57 | 52[21.5 15
40 25 ~1400 | 65|118| 45|10 | 21 | 15 [M10x1.25 11 | 36 | 30 | /8| 42 [130| 11 |37.5/14 | 13 | 95|29 | 14| 98|57 | 52[12 |15 11%3&5
50 25 ~1400 | 76|145| 52|10 | 27 | 19 |[M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2| 46 [142| 14 |45 |17 |18 15| 35 | 18 |108 |60 | 55[15 |15
63 25 ~1500 | 90|165| 63| 10 | 27 | 19 |Mi2x15 | 14| 43| 35| 1/2| 52 |148| 1850 | 19|20 [132| 41| 19 [106|71 | 65[15 |20 |
80 25 ~1800 % |110]190| 80| 11 |22 | 22 |M16x15 | 16 | 44 | 44 | 3/4| 65 |166| 18 [60 |24 | 24 |155| 45 | 20 |124 |74 | 80|17 |20 | ,=z0
100 25 —1800 3 [135|230[102 | 11 |22 | 22 [M18x15 | 18 | 44 | 44 | 3/4| 75 [172| 22 |71 |27 | 28 [190 | 53 | 22 [122 | 85 [100[19 | 15
3 CH2G R 5 PR F17#2 £ 1500mm .
HE3 mm) RSIRZE
FAKES B R 54T CE3I+F 542 1 15
(mm) MM | A |MA| D E K|G|H|zz| MM |A |MA|D E K|G|H|zz (mm)
32  |M16x1.5|25 | 22 [18 |34 7 |14 | 66|220| — — == =]1=-1=-1=-1= 32
40 [m20x1.5] 30 | 27 [22.4[ 40 |55 o |19 | 71[225|m16x1.5] 25 [ 22 [18 | 36 7| 14 | 6 | 220 4 | . |=018
50 |M24x15|35 32|28 |46 11 | 24 | 78249 |M20x15] 30 | 27 |22.4] 40 [0%%] o | 19 | 73 [244 50 |
63 |M30x1.5| 45 | 42 [35.5| 55 |gq30| 13 | 30 | 95|277 |M24x 15| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85 | 267 63 40,20
80 |[M39x15|60 |57 |45 |65 [0076| 15 | 41 [113|319 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |gg30| 13 | 30 | 98 | 304 80
100 |M48x15| 75 | 72 |56 | 80 |3%%8| 16 | 50 | 135|353 |M39x1.5| 60 | 57 [45 | 65 [0976| 15 | 41 120|338 100 025 oo




& JIS MARHIiR EE
BRER

CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

o] ) B2 £Y/CH2ELB, CH2FLB

$S + 788
H+ Q! GA_ 2.ReP FHT GB_m
| /({é?ﬂiﬁﬁ) |
T 1 T
e I O — & —1©
U j j 4-6CD
e N s
10 ? NA NB
SS+Q+ 0+ 178 BB Y1 X1 X1 Y1
22+ Q+)+5E Z+ 157
22+ 158
KITEE (WHEN) 76
32 1401 ~1800 | 28 | 58
40 1401 ~1800 | 28 | 65
50 1401 ~1800 | 33 | 75
63 1501 ~1800 | 43 | 90
80 - —| -
100 - N
3 CH2G R #9FR 414752 2 1500mm,
(mm)
CAkES TREE HHRE
(mm) (mm) B BB|C|F|GA[GB|] J |M|NA|NB|P |R|S|T|cD|LH|LT |LX|Lw|X1|Y1|sS|z|e|f|aQ| ¢
32 25 ~1400 | 58| 62| 38| 16|32 |15 [M10x1.25| 11 | 37 | 31 |3/8| 39 [141| 11 | 11 |40 | 8 | 40|30 | 32| 13 |203|205| 52 [21.5| 15
40 25 ~1400 | 65| 69| 45| 12| 32 [ 15 [M10x1.25| 11 | 36 | 30 |3/8 | 42 [141| 11 | 11 |43 | 8 | 46|33 | 32| 13 |203|205| 52 [12 | 15 ;%f
50 25 ~1400 | 76| 85| 52| 15| 40 | 19 |M10x1.25 11 | 43 | 35 [1/2| 46 [155| 13 | 14 |50 | 8 | 58|37 | 35| 15 |220|225| 55|15 | 15 -
63 25 ~1500 | 90| 98| 63| 15| 42 [ 19 [M12x15 |14 | 43 | 35 |1/2| 52 [163| 15 | 18 | 60 | 10 | 65| 45 | 42 | 18 |240|247| 65[15 | 20
80 25 ~1800 |110[118| 80| 17 | 40 | 22 |M16x15 | 16 | 44 | 44 |3/4| 65 [184| 18 | 18 | 72 | 12 | 87|50 | 50 | 20 |269|284| 80[17 | 20 %/;;
100 25 —1800 |135(150(102| 19 | 42 | 22 [M18x15 | 18 | 44 | 44 [3/4 | 75 [192| 20 | 22 | 85 |12 |109] 55 | 55 | 23 [287(302|100(19 | 15
HE mm Rt
5112 B R34F CHRIFF 5112 LH LX
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|[zz| mm | A [MA|D E K|G|H|zz (mm)
32  |Mi6x1.5| 25 | 22 |18 | 34 7114 | 55|241| — === =]=|=]=|= 32 4043
40 |M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 jgggi 9|19 | 60|246 |M16x1.5| 25 | 22 |18 | 36 7 | 14 | 55|241 40 015
50 |M24x1.5|35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65|270|M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 jggéi 9|19 | 60|265 50 - o
63 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5 55 |.030| 13 | 30 | 80303 |[M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70293 63 =015
80 |M39x1.5| 60 | 57 45 | 65 [0 15 | 41 | 95|349 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |.q0s0| 13 | 30 | 80334 80
100 |M48x15| 75 | 72 [56 | 80 [9%¢| 16 | 50 [115(385 |M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 |9978| 15 | 41 [100|370 100 025 | =0.18




CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

S R~ E

4<% = 8Y/CH2EFA, CH2FFA

H+Q+/ 4-gFD R GA 2-RcP GB J
MM I !
‘ i
o L A _ _ A
S| | 9 9
H - s _ - -
|
" H |
10 7 1 e _ MA_|K| [F N e L
_Eﬁﬁ /ﬂi—ulﬂ—i}
SS+Q+4+ 178 B | A | ss || NA _NB
ZZ+Q+ 0+ 75 FX H S+11 M
FZ 2Z+ 512
(mm)
FAEES f2sEE HHRE
(mm) (mm) B |BB|C | F |GA|GB| J M [NA[NB| P | R|S |FD|FT|FX|FY|Fz|SS|e | f | Q )
32 25 ~1400 58| 62| 38| 16 | 21 | 15 |[M10x1.25| 11 | 37 | 31 | 3/8 | 39 [130| 11 | 11 | 88| 40|109| 30 | 52(21.5| 15
40 25 ~1400 65| 69| 45|12 | 21 | 15 |[M10x1.25| 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 [130| 11 |11 | 95| 46|118| 30 | 52|12 | 15 1{%;
50 25 ~1400 76| 85| 52| 15 | 27 | 19 |[M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 [142| 14 | 13 |115| 58|145| 30 | 55(15 | 15
63 25 ~1500 90| 98| 63| 15 | 27 | 19 |M12x15 | 14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 |148| 18 | 15 [132] 65|165| 35| 65|15 |20 |
80 25~1800 |110|118| 80| 17 | 22 | 22 |M16x15 |16 | 44 | 44 | 3/4 | 65166 18 | 18 |155| 87|190| 35 | 80|17 | 20 | ;==
100 25 ~1800 |135|150 102 | 19 | 22 | 22 |M18x1.5 | 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [172| 22 | 20 |190 | 109|230| 40 [100{19 | 15
ﬂ%ﬁu (mm) Rﬂ'ﬂ%
yARES BRI C A3t FakzS
FT | FY | FX
(mm) MM | A |[MA| D E K|G|H|Zz| MM | A [MA| D E K|G|H]|zz (mm)
32 |[M16x15|25 | 22 [18 |34 7|14 | 66|207| — — = === =]=|=]= 32
0025 +0.13
40 |M20x15]| 30 | 27 |22.4| 40 [oel| 9 [ 19 | 71[212|M16x 15| 25 | 22 |18 | 36 7 | 14 | 66207 0| ., +0.18
50 |M24x1.5|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 78|231 |M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 :3323 9|19 | 73|226 50 | 015
63 |[M30x1.5| 45 | 42 [35.5| 55 |g3p| 13 | 30 | 95|257 [M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85247 63 o 0.2
80 |M39x15|60 |57 [45 |65 [0076] 15 | 41 [113|295|M30x 15| 45 | 42 [35.5| 55 | gq30| 13 | 30 | 98280 80 | o l.o1s o
100 |[M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 |Doo| 16 | 50 | 135|325 |M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 [0976| 15 | 41 | 120|310 100 | |7 |023




"o s CH2E -CH2F -CH2G -CH2Hz 5

M F R & = 2Y/CH2GFY, CH2HFY

H+Q+/ 4-0FD R GA  2-RcP GB J
MM I !
‘ i
[ L A _ _ A
s 9 Q9
= j a2 - = =
} ‘ :
" H |
10 f Cc —mxne fMA K| IF N - /
SS+Q+ g+ 1752 B —|_A | ss |[FT|_ NA NB
ZZ+Q+ 4+ R FX H S+ 131 M
- FZ - 2Z + {718
(mm)
FaEE s E HHIPE
(mm) (mm) B|BB|C | F |GA|GB J M| NAINB|P |R|S |FD|FT|FX|FY|FZ|SsS|e | f | Q Y
32 25 ~1400 58| 62| 38| 14 | 21 | 15 [M10x1.25| 11 | 37 | 31 |3/8 | 39 (130 | 11 | 13 | 88| 40|109 | 30 | 52 |21.5| 15
40 25 ~1400 65| 69| 45| 10 | 21 | 15 |[M10x1.25| 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 [130| 11 | 13 | 95| 46 |118| 30 | 52 [12 | 15 11%;5
50 25 ~1400 76| 85| 52| 10 | 27 | 19 |M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 | 18 [115| 58 |145| 30 | 55 [15 | 15
63 25 ~1500 90| 98| 63| 10| 27 | 19 [M12x15 | 14 |43 | 35 | /2 | 52 |148| 18 | 20 [132| 65/165|35 | 65]15 |20 |
80 25 ~1800 (110|118 80| 11 | 22 | 22 [M16x15 | 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |166| 18 | 24 |155| 87 |190| 35 | 80 |17 |20 | .=z
100 25 ~1800 | 135|150 [102| 11 | 22 | 22 |M18x1.5 | 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [172| 22 | 28 [190 |109 [230 | 40 [100 [19 | 15
H& mm  RPsrE
FAKES B R5I4F C 34T HZ
FT | FX | FY
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| Mm | A |MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15|25 |22 |18 |34 7|14 | 68|200| — S S [ [ N R 32
002 +0.2 +0.13
40  [M20x15|30 | 27 |22.4)40 [per| 9 |19 | 73|214|M16x15| 25 | 22 |18 | 36 7 | 14 | 68209 40 +0.18
50 |M24x15|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 83]236|(M20x1.5| 30 | 27 [22.4| 40 jgggi 9|19 | 78|231 50 015
63 |M30x15| 45 | 42 |35.5| 55 | 030/ 13 | 30 | 100|262 |M24x 1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 90252 8 | sl .00 o
+0. +0. —
80 |M39x15|60 |57 [45 |65 [P0 15 | 41 | 119|301 |M30x 1.5| 45 | 42 |35.5| 55 | g5l 13 | 30 [ 104|286 80 1048
100 [M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 [05%%| 16 | 50 | 143|333 [M39x1.5| 60 | 57 [45 | 65 [0076| 15 | 41 [128 318 100 £0.23 |

10



CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

SME R~ E

FTH M F £ = 2Y/CH2EFB, CH2FFB

H+Q+¢ ‘ H GA 2-RcP GB R -oFD
MM Y - —— / -
1 T , 9= R = uE
- — B B d= —{:} | I § {{5. et
- % ) 7 Q/\Q/
e win i =) _ D m > . : - !
) ‘ ‘ T e e il | \J :
-Jjﬁf 3 — - | O RIe O
ZE ‘ N ! B E— —
10 e 1] nA HEIR B _|FT e
P
$S+Q+2 47 WAl 1% +OE B
S — A SS + 1752
22+Q+0+ 51 S FX
ZZ + 1712 FZ
(mm)
R | R HHPE
(mm) (mm) B |[BB|C | F |GA|GB J NA|[NB| P | R|S | T |FD|FT|FX|FY|Fz|[SS|e | f | Q /)
32 25 ~1400 58| 62| 38|16 | 32 | 15 |M10x1.25/ 37 | 31 | 3/8| 39 [141 |11 | 11 | 11 | 88| 40|109|182| 52 |21.5| 15
40 25 ~1400 65| 69| 45|12 | 32 | 15 |[M10x1.25/ 36 | 30 | 3/8 | 42 [141 |11 | 11 | 11 | 95| 46|118|182| 52 [12 | 15 1{%5’
==
50 25 ~1400 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 |[M10x1.25/ 43 | 35 | 1/2| 46 [155 | 13 | 14 | 13 |115| 58 145|198 | 55|15 | 15
63 25 ~1500 90| 98] 63|15 | 42 | 19 [M12x15 | 43 | 35 | 1/2| 52 [163 | 15 | 18 | 15 [132]| 65[165[213] 65|15 [ 20 |
80 25 —1800  |110 118 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x1.5 | 44 | 44 | 3/4 | 65 [184| 18 | 18 | 18 |155| 87 190|237 | 80 [17 | 20 |
100 25 ~1800 |135 (150 (102 | 19 | 42 | 22 |M18x1.5 | 44 | 44 | 3/4| 75 |192 | 20 | 22 | 20 | 190 | 109 | 230 | 252 |100 |19 | 15
ﬂ‘%ﬁu (mm) RT"’A%
FikES B R7U4T C R3HF 92 | o1 | ey | Fx
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| MM | A |MA|lD E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15| 25|22 [18 |34 7|14 | 55|207| — — == ==]=|=1]=]- 32
_0.025 +0.13
40 |M20x15|30 | 27 |22.4| 40 o] 9|19 | 60|212 |M16x1.5| 25 | 22 |18 | 36 7 | 14 | 55|207 4 | +0.18
50 |M24x15|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 65|233|M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 ﬁggi 9|19 | 60|228 50 | 015
. 4045 ——
63 |M30x1.5| 45 | 42 |355| 55 | o3| 13 | 30 | 80|258 |M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70|248 63 0.2
80 [M39x15|60 |57 (45 |65 [0076| 15 | 41 | 95|297 [M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |g03| 13 | 30 | 80282 80 | o l.o48 T
100 |M48x1.5| 75 | 72 [56 | 80 [9%%| 16 | 50 [115(327 [M39x1.5| 60 | 57 (45 | 65 [9978| 15 | 41 |100|312 100 | |7 |0.28

11



& JIS MR iR EE
BRAER

CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

FHMH< 7 %= 8/CH2GFZ, CH2HFZ

H+Q+¢ . H GA 2-RcP GB R 4-oFD
J
MM T R L TR ‘ .
= . 1 Oy Ll : {{3 i ami
AT e RVARYES
o || win | A _ A o >| . 1 L w
S 7] j BIE 7Y & h 4 o i ! \J ;
Tel - — || 1O 00 O
RENREN SLEA T, NA S NB |FT —c
ma (K| |F S+ {7
SS +Q+£+7782 - + T (B
- A SS + 1712 EX
Z2Z + Q+(+ {712 L
2Z + 712 FZ
(mm)
FAkES fFRsEE HHIPE
(mm) (mm) B |[BB| C | F |GA|GB J NA|[NB| P | R|S |T |FD|FT|FX|FY|FZ|SS|e | f | Q )
32 25 ~1400 58| 62| 38| 16 | 32 | 15 [M10x1.25( 37 | 31 | 3/8 | 39 |141 |11 | 11 | 13 | 88| 40|109 | 184| 52 |21.5| 15
40 25 ~1400 65| 69| 45| 12 | 32 | 15 |[M10x1.25{ 36 | 30 | 3/8 | 42 [141 |11 | 11 | 13 | 95| 46|118|184| 52|12 | 15 1{%;
50 25 ~1400 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 | 14 | 18 [115| 58145 |203| 55|15 |15
63 25 ~1500 90| 98| 63| 15 | 42 | 19 [M12x15 | 43 | 35 | 1/2 | 52 |163 | 15 | 18 | 20 [132 | 65165 |218| 65|15 |20 T
80 25-1800 | 110|118 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x1.5 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 | 18 | 24 |155| 87190 |243| 80 |17 |20 | ;=0
100 25 ~1800 135|150 | 102 | 19 | 42 | 22 [M18x15 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |192| 20 | 22 | 28 [190 |109 |230 | 260|100 |19 | 15
ﬂ?‘f‘:ﬁl] (mm) R'ﬂ'ﬁ%
5172 B R34+ C #7#F 22 | e | x| FY
(mm) MM | A |[MA| D E K|G|H|zz| mMm | A |[mMA|D E K|G|H|zz ()
32  [M16x15| 25|22 [18 |34 7|14 | 55200 — — == =]=]=1=1=1= 32
-0.025 +0.2 +0.13
40 |M20x15|30 | 27 [22.4| 40 |ed 9 | 19 | 60|214 |M16x1.5]| 25 | 22 [18 | 36 7 | 14 | 55|209 40 +0.18
50 |M24x15|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 65|238|M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 jgggi 9|19 | 60|233 50 015
63 |M30x15| 45 | 42 |35.5| 55 |gg3| 13 | 30 | 80|263 |M24x1.5| 35 | 382 |28 | 46 11 | 24 | 70|253 83 | .05 | so0 o
80 |M39x15|60 |57 |45 |65 |00 15 | 41 | 95(303 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 | ggs0| 13 | 30 | 80288 80 | | |48
100 |M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 |S5ae| 16 | 50 |115|335 [M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 [0076| 15 | 41 | 100|320 100 +023 |

12



CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

S R~

M IE A /2% =EY/CH2EFC, CH2FFC, CH2GFC, CH2HFC

H+Q+ FY H GA
FX 8-0FD ‘
] ] 2-RcP GB J
MM /
ﬁ%ﬁ} 7 - -
ol | \ > x i A _ : A N3
s| T [ © @10
1y = :
& ™ S s
LM A g R ma_|lk| |F| |. Na i NB
SS+Q+/+ 7R CFz A ss [FT S+ 1718 M
7Z+Q+ 0+ 712 ZZ + 157
(mm)
FARES FiEsEE wREINE
(mm) (mm) B|c|FlealgB| 4 M|NA|[NB| P |R|s |FD|FT|FX|FY|Fz|ss|e | f | a 1
32 25 —1400 58| 38| 16 | 21 | 15 |[M10x1.25| 11 | 37 | 31 | 3/8 | 39 [130| 11 | 11 | 40| 88|109| 30 | 52|21.5| 15
40 25 ~1400 65| 45| 12 | 21 | 15 |[M10x1.25| 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 |130| 11 | 11 | 46| 95|118| 30 | 52 [12 | 15 ;%f
50 25 ~1400 76| 52| 15 | 27 | 19 |[M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 | 13 | 58 |115|145| 30 | 55|15 | 15 -
63 25 ~1500 90| 63| 15 | 27 | 19 [M12x15 | 14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 [148 | 18 | 15 | 65|132|165| 35 | 65|15 | 20 "
80 251800 | 110 | 80| 17 | 22 | 22 [M16x1.5 | 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 | 166| 18 | 18 | 87 |155]190| 35 | 80|17 | 20 | =z
100 25 —1800 | 135 (102 | 19 | 22 | 22 |M18x1.5 | 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |172| 22 | 20 | 109 | 190|230 | 40 [100 |19 | 15
R m)  RPE
52 B R 74t C #IItF 92 | e | Ex | RY
(mm) MM | A |MA| D E K|G|H|zz| MM | A |MA| D E K|G|H]|zz (mm)
32  |M16x15| 25 | 22 |18 | 34 7|14 | 66|207| ~— — === =]=]=1=1-= 32
40 |M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 jggéi 9|19 | 71|212|Mi6x1.5| 25 | 22 |18 | 36 7 | 14 | 66]207 0| 0181 018
50 |M24x15|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 78(231|M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 j;ggi 9|19 | 73|226 50 | 015
63 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 | o3| 13 | 30 | 95|257 |M24x 15| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85247 63 o
80 |M39x15|60 |57 |45 |65 [0076) 15 | 41 [113|295|M30x 15| 45 | 42 (355 55 |gqa0| 13 | 30 | 98280 80 | .04 |.o18
100 |M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 |S5es| 16 | 50 | 135|325 |M39x1.5| 60 | 57 [45 | 65 |09%8| 15 | 41 |120|310 100 |~ | |:0.23

13



& JIS MR iR EE
BRAER

CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

FHFMIIE 7% =#Y/CH2EFD, CH2FFD, CH2GFD, CH2HFD

FY 8-oFD
H+Q+/ H GA 2-RcP GB FX
J ] o | f
MM ! ‘ A
f T 2= N
Qﬂf ; : - - O RIS O
w olm 1 | x<|x
g T '} - Q % b @ - . @ T ] : -\ ‘ |
i —F - w s Ao o a0/ 6y
10 |4 f %G \ s "
i S i {9 @ \
SS + Q +/ +{712 NA NB T .
2Z+Q+0+ 178 MA_|K| |F Sf 72 FT “Fz SR
A SS + 1772
7z + 552
(mm)
ke TS HHIPE
(mm) (mm) B|C|F |GA|GB| J NA(NB|P |R|S | T|FD|FT|FX|FY|Fz|SS|e | f |Q ’
32 25 ~ 1400 58| 38|16 | 32 | 15 |[M10x1.25| 37 | 31 | 3/8 | 39 |141 | 11 | 11 | 11 | 40| 88|109|182| 52|21.5| 15
40 25 ~1400 65| 45|12 | 32 | 15 |[M10x1.25| 36 | 30 | 3/8 | 42 |141 | 11 | 11 | 11 | 46| 95|118|182| 52|12 |15 1{%;’
50 25 ~1400 76| 52|15 | 40 | 19 |[M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155 | 13 | 14 | 13 | 58| 115| 145|198 | 55|15 |15
63 25 ~1500 90| 63|15 | 42 | 19 |[M12x1.5 | 43 | 35 |1/2 | 52 |163 | 15 | 18 | 15 | 65|132| 165|213 | 65|15 |20 i
80 25 ~1800 | 110 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x1.5 | 44 | 44 |3/4 | 65 [184 | 18 | 18 | 18 | 87 |155|190|237| 80|17 |20 | =z
100 25 ~1800 |135 (102 | 19 | 42 | 22 |M18x15 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [192 | 20 | 22 | 20 | 109 | 190|230 | 252|100 [19 | 15
%7 (mm) RTAE
AT4Z B #3I+E C R3I+F 22 | e | mx | BY
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|[zZ| MM | A |MA| D E K|G|H]|2zz (mm)
32  |[M16x15]| 25 | 22 [18 | 34 714 | 55|207| — — === =]=|=|=]= 32 013
+0.
40 |M20x 15| 30 | 27 [22.4] 40 3;353 9|19 | 60|212|M16x1.5| 25 | 22 |18 | 36 7 | 14 | 55|207 0| ., +0.18
50 |M24x15]|35 |32 |28 |46 11 [ 24 | 65233 M20x 15| 30 | 27 [22.4] 40 | 0% 9 | 19 | 60228 50 | s
63 |M30x1.5| 45 | 42 |355| 55 |gg3| 13 | 30 | 80|258|M24x1.5| 35 | 32 28 | 46 11 | 24 | 70|248 63 o 0.2
80 |M39x15|60 |57 |45 |65 [0 15 | 41 | 95|297 [M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 | g3 13 | 30 | 80282 80 | s li01s o
100 [M48x15|75 | 72 |56 |80 [3%5| 16 | 50 | 115|327 (M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 | 00| 15 | 41 | 100|312 100 | T 2023

14



CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

5ME R~ E

B HIFA/CH2ECA, CH2FCA, CH2GCA, CH2HCA

H+Q+2 H GA 2-RcP GB ©CDHo R
J V r
MM ‘ ! —
ﬁf , - - o JHe
o| \ _ wlal _| _ A _ 1A '}
S| T S aI \ © © N2y ]
T —= = ofil o
10 0| f =HEG \ / 01 N
SR NB CX%4 S I
SS+Q+/+ T T| NA LU, Cic
ZZ+ Qg+ 1572 mA || |E S +{3%2 L LB
A SS + (772 RR
7Z + 518
(mm)
FAEES THESEE HHIPE
(mm) (mm) B|C|F|GA|GB J NA/NB| P | R|S | T|CX|CD|/RR|SS|U|L|e | f|Q ‘
32 25 ~1400 58| 38|16 | 32 | 15 |M10x1.25| 37 | 31 | 3/8 | 39 |141| 11 |25 |16 [16 |209| 22 | 38 | 52 |21.5| 15
40 25 ~1400 65| 45| 12 | 32 | 15 |M10x1.25| 36 | 30 | 3/8 | 42 [141 | 11 |25 |16 [16 |209| 22 | 38 | 52 |12 | 15 1{%5
50 25 —1400 76| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155 | 13 |31.5/20 |20 |230| 25 | 45 | 55|15 | 15 -
63 25 ~1500 90 | 63| 15 | 42 | 19 |M12x1.5 | 43 | 35 | 1/2 | 52 |163 | 15 |40 |31.5(31.5/261| 40 | 63 | 65|15 | 20 i
80 25~1800 | 110| 80| 17 | 40 | 22 | M16x15 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 |40 |315/315/291| 40 | 72 | 80|17 | 20 | 4oz
100 25 ~1800 |135 [ 102| 19 | 42 | 22 |M18x15 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |192 | 20 |50 |40 |40 |316| 50 | 84 |[100 |19 | 15
&R (mm) RTAE
5172 B ®5ltt CHIE i | cDu
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| MM |A |[MA| D E K|G|H|zz (mm)
32  |M16x15|25 |22 |18 |34 7 | 14| 55|250 — === =]=1=1=1] = 32 | L0043
40 [M20x15[ 30 | 27 [22.4[ 40 [J02 9 [ 19| e0[255 [mi6x 15| 25 [ 22 [18 | 36 7 | 14 55[250 4 | ©
50 |M24x15|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 65|285 [M20x1.5| 30 | 27 [22.4| 40 jggi 9| 19| 60280 50 | *J0%2
63 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 | 03| 13 | 30 | 80|337.5|M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70(327.5 63
80 |M39x15|60 |57 |45 |65 [0076| 15 | 41 | 95|382.5|M30x 1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |gg30| 13 | 30 | 80|367.5 80 +8‘°62
100 [M48x15| 75 | 72 [56 |80 |D%s| 16 | 50 |115(431 |M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 [0076| 15 | 41 | 100|416 100

15



& JIS MR iR EE
BRAER

CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

WHIRE/CH2ECB, CH2FCB, CH2GCB, CH2HCB

H+Q+¢ H GA 2-RcP GB REFIR R SR
MM ! . ! oCDHeris
jg%[__ ﬁ@} — : - i D
ol | \ wla A _ A Ol ] _ i
S| \ 8| ® © © O .
i et || WD
10 o] f %% \ o Dt
SS+Q+/ + 1772 T| NA L NB u W (cxi8i|w
ZZ+Q+0+ {718 MA |K| | F S + 1718 L B
A SS + 52 RR
2Z + {752
(mm)
FAKES rEsEE HHIRE
(mm) (mm) B|C|F|GA|GB| J NA|NB| P |R|S | T |CX|CD|RR|SS|L |U|W|e |f|Q )
32 25 ~1400 | 58| 38|16 | 32 | 15 |[M10x1.25| 37 | 31 | 3/8 | 39 |141| 11 |25 |16 |16 |209|38 | 22 |12.5] 52(21.5] 15
40 25 ~1400 | 65| 45|12 | 32 | 15 |M10x1.25| 36 | 30 | 3/8 | 42 [141| 11 |25 |16 |16 |209|38 | 22 |12.5) 5212 | 15 1{%%5
50 25 ~1400 | 76| 52| 15 | 40 | 19 [M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 |31.5(20 |20 [230| 45 | 25 [16 | 55|15 | 15
63 25 ~1500 | 90| 63|15 | 42 | 19 |M12x15 | 43 | 35 | 1/2 | 52 [163 | 15 |40 |31.5|31.5/261|63 | 40 |20 | 6515 | 20
80 25 ~1800 |110| 80| 17 | 40 | 22 |M16x1.5 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 |40 |31.5|31.5/291| 72 | 40 |20 | 8017 | 20 ?1%/;;
100 25 ~1800 |135|102| 19 | 42 | 22 |M18x1.5 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [192| 20 |50 |40 |40 |316|84 | 50 |25 |100[19 | 15
TR (mm) RSTRE
1z B R3IAF C R34 — cD
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|2zZ| MM | A |MA| D E K|G|H| 2z (mm) | Ho 18
32  |M16x15| 25 | 22 |18 | 34 7 |14 | 55250 — — == =]=]=]=1=] = 32 | ,0043 | —0016
40 [m20x15[ 30 | 27 [22.4] 40 [3%2] 9 |19 | 60|255 |M16x1.5] 25 | 22 [18 | 36 7 | 14 | 55250 40 | O —0.043
50 |M24x15| 35 | 32 |28 | 46 11 |24 | 65(285 [M20x1.5| 30 | 27 |22.4| 40 28822 9|19 | 60280 50 | *§052 | —0.020
63 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |q00| 13 |30 | 80(337.5|M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70|327.5 63
80 |M39x15| 60 |57 |45 |65 [0978] 15 | 41 | 95|382.5M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |gq30| 13 | 30 | 80|367.5 80 +8'°62 :8;82;’;
100 |M48x15| 75 | 72 [56 | 80 |2%8| 16 | 50 | 115 (431 |M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 |9%8| 15 | 41 |100 | 416 100

16



CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

5ME RSB

fha B4l AEY/CH2ETC, CH2FTC, CH2GTC, CH2HTC

A SS + 12 58
H+Q+¢ R MA K F _GA 2-RcP GB
N ]
%ﬂf MM 1
i 209 : : S
A () Hluie ol _Im e
S — ) P Eee © N ©
|
Ll i’ , L d ]
o 4 ! |
o o) 1] *E [e =BAS e wan )
S~ B T| NA TT NB
L TV X [Mas H S + 712
ZZ+ Q+ )+ 1752 Tz 22+ 58
(mm)
VAkES T HHE
(mm) (mm) B|C|F |GA|GB| J M |NA/NB|P |R|S | T |RR|SS|TD|TT|TX|TY|TZ|e | f | Q /)
32%1| 25 ~1800 58| 38|16 | 32 | 15 |[M10x1.25 11 | 37 | 31 |3/8 | 39 [141|11 |2 [113|20 |28 | 58|20 | 98] 52 |21.5] 15
40%'| 25 —1800 65| 45|12 | 32 | 15 |[M10x1.25 11 | 36 | 30 |3/8 | 42 [141| 11 |2 [113]20 |28 | 69|20 [109| 52(12 | 15 1%3*;
50%2| 25 —1800 76| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 | 2.5 |121|25 |33 | 85|25 |135| 55[15 | 15|
63 25 ~1800 90| 63] 15 | 42 | 19 |M12x15 | 14 | 43 | 35 |1/2| 52 |163| 15 | 25|132]31.5( 43 | 98|315161| 65[15 |20|
80 251800 110 | 80 | 17 | 40 | 22 |[M16X 15 | 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184| 18 | 2.5 |146|31.5| 43 |118|315/181| 80 17 | 20 | ,ozo
100 25 ~1800  |135 (102 | 19 | 42 | 22 |M18x15 | 18 | 44 | 44 |3/4 | 75 |192| 20 | 3 |156|40 |53 |145[40 |225[100[19 | 15
%1 CH2GTC % 1400mm
¥2 CH2GTCZE1500mm
75 (mm) R~FinnzE
(EE B AR5+t C %3+ 2 | TDeo ™
) MM | A [MA| D E K|G|H|[zZz| MM | A |MA|D E K|G|H|zz (mm)
32  [M16x15]| 25 | 22 [18 | 34 7|14 | 55|207| — — === =]=|=|=1]-= 32 0
40 [M20x15[ 30 | 27 [22.4[ 40 005 9|19 [ 60[212[M16x 15| 25 [ 22 [18 | 36 7 [ 14 | 55]207 40 | 55 | 08
50 |M24x15|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 65[231|M20x 15| 30 | 27 [22.4] 40 :ggéi 9|19 | 60|226 50 o
63 |M30x15| 45 | 42 |355| 55 |gg30| 13 | 30 | 80257 [M24x 15| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70247 63 ~035
80 |M39x15|60 |57 |45 |65 0076 15 | 41 | 95|295|M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 | ggs0| 13 | 30 | 80280 8o | 9939
100 |M48x 15| 75 | 72 |56 | 80 [9s| 16 | 50 |115(325|M39x1.5| 60 | 57 |45 | 65 [0076| 15 | 41 | 100|310 100 2.

17



& JIS MR iR EE

CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/

BIFXER
Bff JE 44 (RT3 1)
Rk WIR: $4k
. o 77
| & 25| Biws| B8~ e Te o 4 E [F|H|] J |K
‘ IH2-03B| 32 | 76| 60|25 |32 |16 *0% | Mi6x15| 26 |25 |M5x08 | 16
S IH2-04B| 40 | 76| 60|25 |32 |16 *3% | M20x1.5| 31 (|25 |M5x08 | 16
odH1o F. E B %51 IH2-05B| 50 | 90| 70| 30 | 40 |20 *§"1’8“ M24x 15| 36 |31.5| M5x0.8 | 20
RS IH2-06B| 63 |145|115| 45 | 60 31.5*3'1 M30x15| 50 |40 |M6x1.0 |30
- | | a IH2-08B| 80 |145|115|45 |60 |31.5°)" | M39x15| 61 |40 |M6x10 |30
! r 1~ = IH2-10B| 100 (185(145| 57 | 79 [40 *0' | M48x15| 76 |50 |M8x1.25| 40
c IH2-03B| 40 | 76| 60|25 | 32|16 *0% | Mi6x15| 26 |25 |M5x08 | 16
K B IH2-05C| 50 | 90| 70[30 | 40 |20 *3%| M20x 15| 31 |31.5|M5x08 | 20
A C %%/ |IH2-06C| 63 |145|115| 45| 60 |31.50" | M24x15]| 40 |40 |M6x10 | 30
IH2-06B| 80 |145|115| 45 |60 |31.575" | M30x15| 50 [40 |M6x10 |30
IH2-10C| 100 |185(145(57 | 79 |40 *5' | M39x15| 63 |50 |M8x1.25| 40
&Sk MR ik
- N 12
el Rl W ee| 08 A TeTc (o] E |[H|] J |[K[L[¢] P
YH2-03B| 32 | 76| 60| 41|32 |16 *3% |M16x1.5(25 |M5x0.8 | 16 |12.5/ 20 | M6x 1.0
= B YH2-04B| 40 | 76| 60| 41 | 32|16 *0% |M20x1.5(25 |M5x08 | 16 [12.5/ 20 | M6x 1.0
c - YH2-05B| 50 | 90| 70|50 | 40 |20 *0%| M24x1.5(31.5| M5x0.8 | 20 |16 |20 | M6x1.0
, pr E YH2-06B| 63 |145|115| 75 | 60 | 31.5°5" |M30x1.5(40 |M6x1.0 | 30 [20 |24 | M8x1.25
i YH2-08B| 80 |145|115| 75|60 | 315°5" |M39x1.5(40 |M6x1.0 | 30 |20 |24 | M8x1.25
< ‘7_':3 YH2-10B| 100 [185[145| 95 | 80 | 40 *J" |M48x1.5/50 |M8x1.25| 40 |25 |26 | M10x 1.5
] M niy —9 YH2-03B| 40 |76 6041|3216 *3%|Mi6x15]25 |M5x08 | 16 [12.5) 20 | M6x 10
R J YH2-05C| 50 |90 |70 |50 |40 |20 *5% M20x1.5(31.5| M5x0.8 | 20 [16 |20 | M6x1.0
- K B C %%/ |[YH2-06C| 63 |145[115| 75|60 | 31.5°)" |M24x15[40 |M6x10 | 30 |20 |24 | M8x1.25
A YH2-06B| 80 |145|115|75 |60 |3157" | M30x1.5(40 |M6x1.0 | 30 [20 |24 | MBx 125
YH2-10C| 100 [185[145| 95 | 80 | 40 *J' |M39x 15|50 |M8x1.25| 40 |25 |26 | M10x1.5
JE) WAHESL b, MisEH. RIRKEIEEET.
TREFIR 2-od Frisie g 30 d JIs25927,
+
o
N N o L1
+ Q
[ m T
H LH|
A1 FLAR B TR
. - a
as| 8 S T T e T T a] #eew w50 | 68| O T o T T d
KP-05 |32,40,50| 32 | 12 [20:02| 6 | 45| 65| M6x10L NTH-040| 32 22 | 254 | 21 | 10 | M16x15
KP-08 | 63,80 | 44 | 18 [24:02 45| 9 M8 x 12L NTH-050 | 40 27 | 312| 26 | 12 | M20x1.5
KP-10 100 44 | 22 |26x02| 11 | 6 [11.5| M10x14L B %) NTH-060| 50 32 | 37 31 | 14 | M24x15
NTH-080| 63 41 | 473 | 40 | 17 | M30x15
. NTH-100| 80 55 | 635 | 54 | 20 | M39x1.5
WEIR « WA Sk S NTH-125| 100 70 | 808 | 69 | 26 | M48x1.5
m_ 8" o NTH-040| 40 22 | 254 21 | 10 [ M16x15
o ] - NTH-050| 50 27 | 312 26 | 12 | M20x1.5
oq@ e g C %%| | NTH-060 63 32 | 37 31 14 | M24x1.5
T! o . NTH-080 80 41 | 473 | 40 | 17 | M30x 15
NTH-100| 100 55 | 635 | 54 | 20 | M39x1.5
A1 FLAR S
o AEES
BHEZ| (o Drs c | L [ m | T d
CDH-04 | 32,40 |16 2338 | 1 62 25 48 14
CDH-05 50 20 D& 1 765 | 35 | 48 18
CDH-08 | 63,80 | 315335 | 15 | 93 35 | 48 29
CDH-10| 100 40 28| 2 117 6 6.3 35

18



74k

CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 7y

XA

T RATIER R H R SEREMERTES E

<hIHFR#$E>

)t S
D-A5/A6%E!
D-A59WZE!

Fehh SR T %
D-F5[/J5[#
D-F5NTLZ!
D-F5JW/J59W#!
D-F5BAL/F59F#!

< Lge>

B BT %
D-B5/B6/B59WZ!

Tefilh T
D-G5[/K59#!
D-G5[JW/K59WZ!
D-G5BALZE!
D-G59F/G5NTLZEY

BRSEET R
D-A3Z!Y

Tl R BT R
D-G39/K39%!

Bt SRR
D-A44%!

19

: y !
= = i’ ="
gr: Er /
1 s e _m= &
gl I =t
= I —
Al 33 R A
30
() ART R MR XN E 30) TR
=Hs
| 12 |
= —H % ]
H_FGF: o Q@i ol I/
SO
L % -
A 33 A
<
SHs G(PF) 172 (E& B 45MZ
6.8 ~ 99.6)
e W—LT*Q
1 s —l o) —2 At O
A=< L —
B e ST
36
A 49 | A
T X
G(PF) 172 (E& B 4IM2
=Hs 06.8 ~011.5)
uil ‘
‘ I'F == I [orwa] ‘ :Q'I
Hi g{r‘: = ] = :rJ
d B e e e
| T — o
= 4 == == =
$ A 49.5 A

TR



& JIS HAg iR R

CH2E -CH2F -CH2G CH2H % 7y

BIFXER
M RNRESE 40 mm
D-B5[1/B6[ ]
D-F5[]/J5[] D-B59W
4772 D-A5/A6 D-F5[JW/J59W D-G5[ /K59 D-A3 D-A44
) D-A59W D-F5BAL/F59F D-G5[ JW/K59W D-G39/K39
D-F5NTL D-G5BAL
D-G59F/G5NTL
Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs
CH2E 35 295 35 295 335 — —

32 |CH2F 345 30 345 30 32 — —
CH2H 34.5 29.5 345 29.5 325 — —
CH2E 385 325 38.5 325 38 72,5 82.5

40 |CH2F 38 33.5 38 33.5 36.5 71 81
CH2H 38 33 38 33 37 715 815
CH2E 43 36.5 42 36.5 435 78 88

50 |CH2F 415 36.5 41.5 36.5 415 76 86
CH2H 42 36 42 36 425 77 87
CH2E 485 43 47 43 50.5 85 95

63 |CH2F 46.5 43 46.5 43 485 83 93
CH2H 485 43 47 43 50.5 85 95
CH2E 58.5 55.5 57 55.5 59 93.5 103.5

80 |CH2F 56.5 55.5 56.5 55.5 57.5 92 102
CH2H 59 55.5 57.5 55.5 59.5 94 104
CH2E 66.5 67 66.5 67 69.5 104 114

100 |CH2F 65.5 67 65.5 67 68 102.5 1125
CH2H 67.5 67 67.5 67 71 105.5 115.5

AN EERRME

#MFTX | D-AS[J/A6[] D-F5[ ]/J5[ ] D-G5[ /K59 D-B51/B64
2 |D-A3[/A44 D-A59W D-F5[]W/J59W D-F59F D-F5NTL  |D-G5[ JW/K59W BVCear D-B59W
542 D-G39[[ 1/K39[ ] D-F5BAL D-G5BAL/G5NTL
(mm) A A A A A A A A
32 F)15 19 215 25.5 26.5 17 15.5 18.5
40 16 20 225 26.5 27.5 18 16.5 19.5
50 16 20 225 26.5 275 18 16.5 19.5
63 19 23 255 295 30.5 21 19.5 225
80 23 27 29.5 33.5 345 25 23.5 26.5
100 26 30 325 36.5 375 28 26.5 295

%) D-A3[J/A44/G391/K39]. 032k E 4T FRER L.

20



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 7y

74k

XA

AN\ =R EEER

| ERRMEFFRET, SR [T REEED A5 ~ 78A.

FE M T < 3L R AR

R T < BB

EES A b ST X T fih BT %
we % AT AN T
BN ERT [a] 1.2ms ims AT

T 300m/s? 1000m/s2

Y 15 BET DC500VkERREOMQ (S, i)
WO (Sia. ) ey
R E -10 ~ 60°C

SHRRKE

BERKEETHFE
(1) D - A53
stk

JE 1) SEKE Z:5m & & BT
Hfhs: D-B53 - B54, D-A53 - A54

T £EE SR E A (W R ARAE) . =
- N FTics 0.5m
E 2) IR INREA TAR R BT OR. WK M 2E s L 3m
TREI TR R B TR S A B3 A SRR
(G%H0.5mK ), Y4 5m

fih = {R$p=/CD-P11, CD-P12

MEEBHNERMETRIFBNO)NE, FREBEEREIT KT

(OFF)ML B Z BA9EERS, FRABE. ESE—MANNIEEERN.

i
& 7 I 5
{
FF% '_j
MIENLE <=
N Bt P (ERUABMETF % 2mm BT )
TR FFE: 1mm YT

Fk L=<l
wiefs [ [——

(OFF)

) OB RN SERIMER X, MARRIEE.
ERANBEFRREAN, B5EATKER.

RNEfSMRIPEEEE . (D-A34, D-A44 D-A54 A64. D-B54 B64,
D-A59W . D-B59W)#9374, Bl #ALEME & KIFEKAIIHE (B0mEL
L), ERARANRBRAMPLC(AIRIZFESIRNGE, MARPEHE
PENGE. N5SARIHK,

filh = ARIP R INAE
s CD-P11 CD-P12
AEEE AC100V AC200V DC24V
RARHER 25mA 12.5mA 50mA

K OSHACHE — FFREEM 0.5m
SaEEEM 0.5m

21

filh s AR AP 9 ED [E] B
(N SL%ERKREMBTHIECHENE.
CD-P11 o0 OUT % ()
SemEmkE o B | ~
o———T—0OUT i (%)
® ;JE;; OUT (+)
. R
CD-P12 T ! | % (4D)
l ! ouT (1)
- % (&)

il = RAP E/SME R ST E

g
4.4
J)
:i:?{é CD-P 5 .}—/J—;too
R Oy

f VOLT [} -|
38 03.4 15.5

g 46

[SwiTCH]

il S RIPEAEE T R

FFRAEGEMARRIPENEE. ERARIPEL. & "SWITCH" f9—Mlgy

SL 5T REGBHNSLRE.
A, FRAGERARPERNSEKEEIMMNA, FHFREFEAL.



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 7y

g

R FF < &R [0 %

XA

BRI

( NHNSLHERMIEUATH IEC fRENLE,

D-A56
D-A53, D-B53
EEFE ERZERE
OouT () ———o0UT (+)
% (&) B pE (4
N
I/L
REZRE
D-A54, D-B54
BEZRE
7R
OUT () ~ o=+ AWW-Q o OUT (+) ~
% (%) HEFX @B &% % (4)
ZRE
N
i e R R I AR
D-A64, D-B64
R
OUT (&) ~0— OUT (&) ~
% (%) EEFX % (4)
it e R IR I AR
D-A33
LOEERX RAEZRE .
OUT (-) o— »——0OUT (+)
2SwmF IR I =t S
: N !
: 8 :
: REZRE :
D-A34, D-A44
OUT (-) ~ oOUT (+) ~
25 F 1S5i%F

D-A67
BRI
OUT (7) o——(T=———o OUT (3)
(%) % (4D)
D-A59W, D-B59W -
OUT (+)
% (40)
REARE

% (%)
1A/ TR A A
ON
e OFF
Do | E :

Ll ge e |

REFEME

22



T R ARE

Fi 1 FF 2K P AR [ 3%

Fefih sm WG oK ()REI S B 2AIE N FTHIEC FEME.
D-F59, D-G59 D-F5PW, D-G5PW D-G59W, D-F59W

D-F5BAL, D-G5BAL, D-J59W,
D-K59W

Lo OUT (@4 tH)
D E ()

———oDiagnosis OUT (15t t)
L (R)

|
#e
B
*
HH
SREIH

—o OUT (+)
HEE Sy can)

! +—o0 OUT (-)
"""""""""""""" ! % (&)

: —o0UT (+)
; LO1SBT

A
| %) : o OUT (-)

--------------------------- "t 2smT

|Zz - oour
P f; % I Y0
: —oQuT

% (&)

23



CH2E -CH2F -CH2G -CH2H % 7y

g

HEAR L&

X/ ¥tk

ik, =

Tt 32 ANPN

Fehit 32k XPNP

FFx
FEIE

FIPLC (F] 4wA24= I 27) BUZEHEA

- ICRMAAMERHISE
3%:ANPN

BN E
3% XPNP

ERTESPLCHBAMBE X,
R FPLCHBIAMAR S I TIERE

&

PLCH 215 PLCPY RS
AND (5EX). OR (FBk)iE#Gl
< 3&KMIFE \
NPNz H #9 ANDsZE#E NPNZ5; HH g ANDZE 3= NPNig) i K ORZE
(EFR4t B2 RIAE) ((NAFXBHITHIRE)
P Q ® *
e (T K2 {a8
1® ® 1® © o |l1®
# o i o #* ©)
| FEz K&
2NFF L EZONRAIE AT A 3.
24 21-ANDE#IF S 28K B2/ ORZEEIGS
s @ _®  FX2MANDERMHE, " O ® (Fefbss) (Efs)
= ONBHREBETE. & = 2AFFEORERM mMTFRAERE R, OFFA
TEEERARDERR. T o %4, OFFRMMf MARBERASHEA. 1
@ B, 2N FEEZONIRK = @BREEA, BT RBONRESHMF LN,
o & HBRIAR. % O REMARMER RIFXNOBRED R,
=3 B. BFERE/N, R
TR,

=
Bs

ONRHI B E = BREE - RNHETHRE x2 4
=24V — 4V x 24
=16V

i B8 jR 8 [EDC24V
FFARAEBRET B ELV

"

OFFRTA B R = I/ x 2 P x fF AR
=1mA x 2 4 x 3kQ

=6V

fl: a3 FRHIBKAQ
FFRIREIRIMA

24



CHZ2E -CH2F -CH2G -CH2H % 5/
i:fﬁﬁﬂi@ﬂﬁ%é(:> Orde

FAME. ZEARNE. NESEQXFEK.

1 ik RS E
CH2| %3 || =#mt || &g ||#EmRIRS|-|#8||  8iEs |- X|Ao|

RIS l

COo.5

)
Q%
/

(oS

N — o
ﬁ\
oD
|

od

\

|

{

oD °
|

|

I

I

[

{
oD
I
|
\
I

0%

od
X
\
D2D%
L
=
I
|
\
|
*
| [
\
[
{
oD
I
|
\
I
od
I
\(> MR
oD
I
\

2 S
S %/‘

1) i
) MBS AR EN R BAE RGBT, VE) SMESUY A K B A 100mmLT, TE) SMBEU A B EAE100mm YT,

A7 | | As | Ao |

[ % P .
Tk ’
8 MK s | * TS | ARERSHERARER. RRY
L HEMME B354 EHRH R TH,
MMA /),
“AERE “EE
iE) SMREU A A E A 100mm LU, E) SNEEUAY R B EA100mmBLT,

25



